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NTorn KoOHKypca no MmareMaTtuke ans y4dyawmxca 5-6 knaccos
«OCHOBblI MaTEMATUKN »

Aoporue apy3bsa!

MNpeacraBnsieM npaBu/ibHble OTBETbI Ha 3aAaHus «BeceHHero» Typa KOHKypca no
MaTeEMaTMKe ANnsa ydawmxcs 5-6 knaccos

3apaHue 1
Boluncnute (135 : 45 + 3 * 999) : 1000
PeweHue:
1) 135:45 = 3; 2) 3*999 = 2997; 3) 3+2997 = 3000; 4) 3000:1000 = 3.
OTBerT: 3.
3apaaHue 2

Ha ckonbko yuncno 4000 + 300 + 20 + 1

oTnnyaercsa ot ymncna 1000 + 200 + 30 + 47

PeweHue:

Yucno 4000+300+20+1 = 4321, a umcno 1000+200+30+4 = 1234.
3HauuT, 4321-1234 = 3087.

OTBerT: Ha 3087.

3apnaHuve 3
MpsAMOYronbHUK, AJIMHbI CTOPOH KoToporo 10 cmM wu 20 cm, pa3pesann Ha pABa
KBagpaTa. Yemy paBeH nepumeTp KBagparta?
PeweHue:
1) 20:2 = 10(cm) cTOopOHa KBaapaTa;
2) 10*4 = 40(cm).
OoTBeT: 40 cM™.

CKOIbKO MPOCTbIX YMcen coaepxuTtcs B npomexyTtke oT 20 go 407
PeweHue:

MpocTbiMK yncnamu aenawTca 23, 29, 31 n 37. Bcero 4 uncna.
OTBeT: 4.

PewwuTe ypaBHeHue 5x - 21 = 176 : 4

PeweHue:

5x-21 = 176:4;

5x-21 = 44;

5x = 44+21;

5x = 65;

X = 65:5;

x =13.

OTBeT: 13.

3apaHue 6
Kakoe paccTtosiHMe npoexasn aBToMobuNb, ecnm 2 4 OH exan Co CKOpoCTbio 50 km/u n
3 4 co ckopocCTbto 55 km/y?
PeweHue:
1) 50*%2 = 100(km) npoexan 3a 2y; 2) 55*3 = 165(km) npoexan 3a 3y;
3) 100+165 = 265(km).
OoTBeT: 265 kM.

MexayHapoaHbI KOHKypc-onmMmnuaga 2017/2018 yyebHoro roga = torn «BeceHHero» Typa



